

Orsovai Hírlap

TARSADALMI HETILAP.

AZ ORSOVAI MAGYAR KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Szerkesztőség: Korona-út 291.
Kiadóhivatal: Handl József könyvnyomdája.
Megjelenik minden csütörtökön.

Szerkesztő és laptulajdonos:
MIHALIK SANDOR.

Előfizetési árak:
Egész évre: 8 korona | Negyed évre 2 korona.
Fél évre: 4 „ | Egyes szám 20 fillér.
Hirdetéseket fölvesz a kiadóhivatal.
Nyilttér soronként 30 fillér.

BUDAPEST

Tulipán és olajág.

Irtá: Aszlányi Dezső.

Eddig is csak virág voltál,
Ézelőtt is sok kert termett;
S száz ablakon; ezer kertben
Senki téged észre nem vett!

De mióta honfikebel
Hordja szirmod és leveled, —
Tulipán és virágillat
Színezi a lányfejeket.

S amióta sok nőkebel
Terjeszt veled színt, illatot;
Te ékítéd most a magyart,
A kertet és az ablakot.

Te vagy megint a magyarnak
Becézgetett szép virágja;
Téged ápol, téged terjeszt
A hon minden szép leánya.

S im' alig, hogy megjelentél,
Békegalamb röpköd szerte;
Csupa remény most a nemzet,
Hogy e vést is kiheverte.

Légy hát nemes nemzetünknek
Virágdísz, — tulipánja;
Mint magyar a szabadságát:
Úgy szeresse őt királya.

TÁRCA.

Tulipán dal.

Irtá: Deák Jenő.

Előadták Orsován 1906. ápr. 8-án Kúnhegyiné,
Novák Ilona és Beleznay Margit.

Van egy ország a Kárpátok alján,
Van benne sok virág, van sok tulipán.
Ha ránéz a magyar, szíve feldobog,
Oh, szép tulipánok virágozzatok!

Nincsen drágább kincsünk széles e hazán
Mint a magyar asszony, a szép tulipán.
Ha ránéz a magyar, szíve feldobog,
Oh, szép tulipánok virágozzatok!

Egy szál tulipánért a magyar vitéz
Akár száz halállal bátran szembenéz.
Azt mondja, ha szíve utolsót dobog,
Oh, szép tulipánok virágozzatok!

Virágvasárnap.

A mai napon, virágvasárnapján, több mint harminc vidéki színtársulat fejezi be a szezon. — Maguk a bucsuelőadások nem mutatnak eltérést az átlagtól. A sugónak épp úgy kell hőstetteket végezni, mint szezon derekán a tenoristának idült gégekatarrusa nem enyhül ezen a szép napon s a karban a tenorszekund épp oly gyenge, mint egyéb napokon.

De a kulisszák mögött nagy változásokat találunk. A színésznevet lágy érzékenyülés keríti hatalmába s egy-

Feltámadás.

Néhány nap múlva ünnepezzük a feltámadás magasztos ünnepeit.

Mennyi sivárság van abban a gondolatban, hogy az életet, e folytonos küzdelmet, az örök, megmásíthatatlan, végleges megsemmisülés követi; mennyi buzgó törekvésnek szegi szárnyait az a tudat, hogy a röpké életnek örök halál a vége, melyből szabadulás nincsen!

Ellenben mennyi biztató remény mosolyg felénk abban a tudatban, hogy nincs örök megsemmisülés, de van dicső feltámadás, mely enyhét ad a szenvedőnek, vigaszt a lesújtottnak, reményt a kétségbeesőnek, buzdítást a lankadónak.

Még a halál ridegségét is megszelídíti az a búvszó, mely birodalmának: a temetőnek kapuján vigasztalólag int felénk: „feltámadunk.“

Mennyi bölcsesség, mennyi erő, mennyi szépség van ez egyetlen szóban: feltámadás.

Ha a tél dermesztő hidege minden életet kiöl, jég és fagy veszi körül a mindenséget, még az emberi szíveket is, kihalt a természet, kihalt az emberek szívéből a szeretet: akkor a bölcsességhez fordulunk. Nincs oly hideg tél, nincs oly erős jégkéreg, melyet el ne fűna az ifjú tavasz üdítő lehe,

melyet meg ne olvasztana a tavaszi napsugár. Nincs oly elfásult, kihalt emberi szív, melybe olykor-olykor be ne költözne a mindenható szeretet életető érzése.

Ha sorvasztó betegség, sújtja a szenvedőt és kétségbeesetten néz körül támasz után, mely gyengeségében istápolója lehetne; ha a végtelen nyomor elesigazza a szegényt s nyomorúságából kivezető utat nem találva a kétségbeesés martalékává lesz, akkor a hit erejéhez fordul s reményt, támaszt, vigaszt talál a megrendíthetetlen valóságban: feltámadunk. Ez ad erőt a szenvedés, a nyomorúság elviselésére, ez fokozza a pusztító kórral szemben az ellenálló képességet és ellensúlyozza a nyomor senyvesztő hatását.

És ha koporsójánál állunk annak kit mindenek fölött szerettünk; ha zokogva álljuk körül a megásott sírt, mely magába fogadja azt, kitől elválnunk a legnagyobb fájdalom, maga a halál, ó mi szép a nyitott siron fejlődő meggyőződés virága, mely vigasztalólag int felénk sűrűn hulló könyeink között: hisz feltámadunk, viszontlátjuk egymást.

Maga az ember halandó része visszatér oda, ahonnan vétették, az anyaföldbe és általa tápot ad a föld őseréjének, melyből így mindenkor új és új élet fakad.

könnyelműsége. Tudják, hogy a színészvásár rettenetes megpróbáltatásoknak szolgáltatja ki őket És mégis feljárnak év-év után . . .

Azért a színészvásár csak külső forma szerint változott. Lényegében ma is a rabszolgakereskedés brutális elemeit tartalmazza.

És ezen az utolsó előadáson a színházi ügynök elválasztja a hitestársakat ágytól és asztaltól, sokkal alaposabban, mint a tekintetes királyi törvényszék polgári tanácsa. Az így elválasztott házaspárok sok esetben soha sem kerülnek többet össze. Pedig ha együtt kaptak volna szerződést, úgy lehet, csak ásó és kapa választotta volna el őket . . .

A régi színészvásárok idejéből, melyek a Pannónia kávéházban zajlottak le, eszembe jut az a kedves történet, hogy egy Budapesten megakadt hórihorgas vidéki kórista Podmaniczky Frigyes bárót, az akkori intendánst kereste fel hivatalában. Alázatosan, könnyörgően esedezett:

— Kegyelmes uram, nem tudok elutazni, a szerződés szerint harminc forint előleg és öt forint utiköltség járt volna, de az igazgató csak az előleget küldte el. Podmaniczky tárcája után nyult, kivett öt forintot és kedves maliciával jegyezte meg:

— Tessék, barátom, rám nézve mindenesetre kedvezőbb lett volna, ha az igazgató ur nem az előleget, hanem az utiköltséget küldte volna el . . .

Lucián.

Husvétii ünnepre hívnak a harangok. Menjünk a templomokba s emeljük fel Hozzá ájtatos szíveinket, melyeket csordultig töltsön be a böles, az erős, a szép hit: feltámadunk.

—ly—ly.

Az orsovai magyar közművelődési egyesület választmányi gyűlése.

Az O.M.K.E. választmányi gyűlését f. hó 6-án tartotta meg. A gyűlés lefolyása a következő volt.

1. Pénztárnok jelentése az egyesület anyagi ügyeiről és tagjai számáról.

Pénztárnok a megjelenésben akadályozva lévén, helyette Mihalik Sándor elnök jelenti, hogy az egyesületnek jelenleg 121 fizető tagja van. A pénztár állapotra vonatkozólag pedig előadja, hogy a pénzbevétel: 6392 K. 26 f. kiadás: 341 K. 75 f. összes pénzkészlet ennél fogva: 6578 K. 18 f. Elnök indítványára választmány, a jelenleg még kimutatott tagok közül 22 tagnak a törlését határozza, mint a kik részint elköltöztek, részint pedig kilépésüket bejelentették vagy tagdíjfizetési kötelezettségüknek nem tesznek eleget.

Az eként törölt összeg 151 Koronát tesz ki. A tudomásul vett pénztár állapot kimutatás a közgyűlés elé lesz terjesztve. Elnök javaslatba hozza, hogy a tőkeamat se használtsassék fel ezentúl, hanem szintén tőkésítettessék. Indítványozza továbbá, hogy az egyesület alakuljon a D.M.K.E. fiókjává a 40 kor. díjösszeg lefizetése mellett. Választmány mindkét indítványt elfogadja.

2. A Magyar Ház ügye.

Elnök előadja, hogy a Magyar Ház vagyona az év végével mintegy 8500—8600 kor-át tenne ki; ez az összeg azonban házépítésre nem lévén elegendő, szóló a D.M.K.E.-hez intézett terjedelmes beadványában kérte az egyesületet, hogy a Magyar Ház ügyét 40000 kor. kamat nélküli költséggel támogassa. Elnök bejelenti továbbá, hogy a D.M.K.E. márc. hó 18-án Szegeden tartott gyűlésén megjelenve, szóbelileg is kifejtette álláspontját, minek eredményeül a gyűlés lelkesedéssel mondtotta ki, hogy a D.M.K.E. a Magyar Ház ügyét első sorban megvalósítandó programjává teszi. Elnök bejelentése örvendetes tudomásul vétetett. Elnök bejelenti továbbá, hogy a Magyar Ház javára az orsovai koresolyázo Egylet 29 K. 80 ft., a Tisztviselő Egylet 50 kor-át, a Nőegylet ez idei multságán közreműködött szereplők és rendezők Gruber Jenőné úrnő által 110 kor-át, egy társaság 2 kor-át adományozott. Ez adományokat a választmány örvendetes tudomásul veszi és hálás köszönetét ez úton is tolmácsolja.

3. Kúnhegyi Miklós szinigazgató kérelme anyagi támogatás iránt.

Ez ügyben választmány úgy határoz, hogy a kérelmet nem tartja teljesíthetőnek, miről érdekelt írásban értesítetik.

4. A szegedi közgazdasági Bank felhívása részjegyzésre.

Választmány e tárgy felett napirendre tér. Az évi rendes közgyűlés megtartásának napja: Április 29-ben állapított meg. A választmányi ülésen jelen voltak: Mihalik Sándor, elnöklete alatt Ritter Károly alelnök, Orelli Zoltán titkár, Francz Ede, Freyler Ignác, Kopeczek Ferenc, Klug Adolf, Dr. Nagy Sándor, Tompa Károly és Wallandt Ernő választmányi tagok.

Színház.

Szerdán adták a *Tavaszi* cz. operettet Tarján Emil baritonista jutalmául. Strausz szép zenéjére kevesen voltak kíváncsiak, alig telt meg az első három sor. Az előadásban külömben kiűntek Novák Ilona, Erdélyi és a jutalmazandó.

Csütörtökön ment Valabreque vigjátéka a *Mintaférj*. Ez a darab állandóan szerepelt a műsoron, mint előkészületre kitűzött előadás, ennek dacára az előkészület épen nem látszott meg a szereplők játékán a mennyiben az általános szerep nem tudás dominált az egész vonalon, a szerepét csupán a sugó tudta. Ez a körülmény feltétlenül hátrányosan befolyásolta a külömben igen jó ízű vigjáték hatását. Egyébként elég jók voltak Novák Ilona, Kürthy Teréz és Erdélyi, a társaság leghasznavehetőbb színésze. Az előadást kevés számú közönség látogatta.

Pénteken került színre *Gül Baba* másodsor, majdnem telt ház előtt. Az előadás azonban nem sikerült oly jól mint az első alkalommal.

Szombaton ment a *Leányka*, a Népszínház nagy hírre vergődött újdonsága. Veró György esinos zenéjű operettejének bemutatásában kiűntek Novák Ilona, Belezna Margit, Vörös Alice, Kúnhegyi és Erdélyi.

Vasárnap büsuelőadásul adták Feld Mátyás *Stern Romeo kalandjai* cz. énekes bohozatát telt ház előtt. A budapesti nyári színházak igényeihez szabott darab egyes jelenetei zajos derűtséget keltettek a jó kedvű közönségben. Kiűntek: Kúnhegyiné, Novák Ilona és Beleznai Margit, a három Lorisson leány szerepében kivált képen a Tulipán dal, (melynek szövegét tárcánkban hozzuk) esinos előadásával, melyet háromszor kellett megismételniök valamint fess megjelelésükkel s ügyes, vidám játékokkal. Jó volt Erdélyi a címszerepben, ki különösen versegyvelegével aratott nagy tetszést és Kürty Teréz.

ORSOVA KÖZSÉG.

Orsova község előjárósága ez uton is felkéri a háztulajdonosokat, hogy a házuk előtt elvezető esatornákat és a víz lefolyására szolgáló árkokat mindennemű gatzól és piszoktól tisztítsassák, már csak közegészségi szempontból is; mivel ellenkező esetben az illető háztulajdonosok megbüntetés ezeljából a szolgabírói hivatalnak feljelentve lesznek.

HIREK.

A Sanatoriumi Egyesület köréből. A József kir. herceg Sanatorium Egyesület elnöke: Lukács György, következő sorok közlésére kérte fel lapunk szerkesztőjét:

Nyilatkozat. A József Kir. Herceg Szanatorium Egyesület nevében indítatva érzem magam oly értelmű nyilatkozatot tenni, hogy Orsován senkit sem

kért föl az egyesület, hogy a bizottság szervezését eszközölje és az egyesületet a megalakulásnál képviselje, mint Ritter Károlyné urasszonyt, a kit hogy az egyesület megnyerhetett, mindenha szerencsésjének fogja vallani. Néhány nemes-szívű emberbarátot megkerestünk ugyan, hogy kiadványunkat terjesszék, tagjainkat gyűjtsék, de az egyesület egyedül Ritter Károlyné urnő kezeibe tettük le.

A József Kir. Herceg Szanatorium Egyesület nevében

Lukács György,
egyesületi elnök.

Áthelyezések. Szirmay László m. kir. honvédhadnagy Aradra, Mihajlovics Milán m. kir. vámségéditst Debreczenbe helyeztetek át.

Az orsovai diákok tanulmányútja. Mint mult számunkban jeleztük, a helybeli állami polgári fiúiskola 38 tanulója Müller Adolf és Gáspárdy Aladár tanárok vezetése alatt mult szombaton 4 napra terjedő tanulmányi kirándulást tettek. A kirándulók kiszálltak Lugoson és megtekintették megyénk székhelyét. Onnan tovább mentek Temesvárra, hol a város nevében Bellai József városi tanácsos fogadta őket, mint a város vendégeit. Segítségükre volt otltétük alatt a községi kereskedelmi és polgári iskolák tanári kara Pfeiffer János és Gockler Antal igazgatók vezetése mellett. Otltétük alatt meglátogatták Temesvár nevezetességeit, mint a Hunyadi kastélyt a várfalakat, az ipariskolát, polgári és kereskedelmi iskolát, a városházát, a városi villamostelepét, a Turul cipőgyárat, a pénzszekrénygyárat, dohánygyárat, a parkokat; sétákat tettek gyalog és villamoson a város legforgalmasabb helyein, tanulmányozták a Délmagyarországi Muzem gyűjteményeit, hol Dr. Berkeszi István muzeum igazgató előadása alapján érdeklődéssel vizsgálgatták a Pongrác féle gyűjtemény kiválóbb tárgyait. A növendékek a belvárosi iskola katoná ágyakkal felszerelt három tantermében voltak elszállásolva.

A Temesváron töltött idő alatt a városi színházban is voltak s „A Dolovai nábob leányát” nézték meg. Hétfőn délután tovább utaztak Fehértemplomba, hol Schenk Jakab leányiskolai igazgató és több városi előkelőség fogadta a kiránduló csapatot. A vacsorán kellemes meglepetést szereztek azzal, hogy a fiuknak egy hirtelen gyűjtés eredményeképen bort szolgáltak fel és 36 koronát adtak át a vezető tanárnak a költségek némi fedezésére. Miután az egész uton váratlan megtakarítások voltak lehetővé téve, mindegyik fiu 7 koronát kapott vissza a befizetett 20 koronából, az intézeti segélyalap pedig a 110 korona hozzájárulásból kb. 75 koronát kapott vissza. Temesvárott Gockler Antal igazgató, Fehértemplomban pedig Gaál Kálmán gimnáziumi tanár tartottak érdekes előadásokat az illető városokról.

Az érdekes kirándulást az Alduna páratlan szakassza rekesztette be. A minden tekintetben várakozáson felül sikerült kirándulásról az intézet folyó tanévi értesítője fog részletes beszámólót nyújtani.

Eljegyzés. Márton Dénes M.F.T.R. hajóskapitány, a fiatal hajóosztási gárda egyik legrokonszenvesebb tagja f. hó 9-

én eljegyezte *Ádám* Mariska kisasszonyt *Ádám* Sándor, helybeli kir. erdőhivatali számvizsgáló kedves és szép leányát. Őszinte örömmel gratulálunk!

Előléptetés. Milhoffer Lajos köz-tiszteletnek és szeretetnek örvendő állomásfőnök M.Á.V. ellenőr a mint örömmel értesültünk főellenőrré neveztetett ki a kereskedelmi miniszter által. Őszinte szívből gratulálunk.

Útlevel könnyebbités. A határszéli-rendőr szabályzat értelmében oly utas a ki a család fő útlevelében mint utitárs bevezetve volt, ha az útlevel tulajdonosa nélkül utazni akart a külföldre, a határán át nem bocsajtatott. E miatt igen sok kellemetlen incidens fordult elő az útlevel vizsgálatai alkalmával. A helybeli határszéli-rendőr kapitányság eme visszas állapotnak véget veni kívánt és előterjesztéssel élt a belügyminiszterhez ezen fentemlített rendelet megváltoztatása iránt. Örömmel konstatáljuk hogy ezen dicséretre méltó eljárásnak fogantója volt, a mennyiben ezután oly utazók a kik a család fő vagy útlevel-birtokos útlevelében mint utitársak vannak bevezetve, ezen útlevelet esetleges utazásukra még akkor is használhatják; ha az illető útlevel tulajdonosa nem is utazik az utitársul bevezetett egyénnel.

Állandó műkedvelői kiállítás. Főuri körökben mozgalom indult meg egy jóteknycelu állandó amateur kiállítás létesítése céljából. Alkalomszerű rövidtartamu kiállítások által eddig elért eredmények igazolják a tervezett állandó kiállításnak a létjogosultságát. A kiállításon részt vehet a legszerényebb munkával is minden műkedvelő, annak tagja lehet minden magyar honpolgár. E kiállítások nemcsak serkentik a műkedvelők ambícióját, hanem cselekedetre is készítetik, miáltal azok fokozatos fejlődése sem maradhat el. A szervező-bizottság felhívja mindazon műkedvelőket, akik a kreta, szén és tusrajz, az aquarell, olaj porcellan és üvegfestészet, a szobrászat, a faégetési munkák egyikével foglalkoznak, jelentsék be címüket Hohl-feld Lajos földbirtokos, mint a szervező-bizottság elnökénél Budapest, Vas-utca 15/a szám, aki a tervezett kiállítás iránt érdeklődőknek prospektust szívesen küld.

Az orsovai lövészegylet ez idei lövészetét f. hó 16 án, Husvét másodnapján kezdi meg; ugyanakkor a vendéglő is rendelkezésére áll a nagyjérdemű közönségnek.

Rendőri hírek. *Dlonhy* Mátyás eibenthali földműves az elmúlt napokban *Fábián* József eibenthali róm.-kath. plébánost a plébánián ismeretlen okból egy két kilogramm sulyu kövel agyonveréssel fenyegette. *Dlonhy* ellen a feljelentés az orsovai kir. járásbírósnál megtétele. — *Domásnyian* Péter jablanicai lakós *Domásnyian* Nikolae pettniki lakóstól a

határban 840 korona értékű 2 darab ökröt és 2 drb. szekeret ellopolt a miért a kir. ügyészségnek feljelentetett. — Ugyancsak feljelentetett az ügyészségnél *Kanicsán* Miklós bogoltini lakós a ki olesó kalapot akarván magának az ünnepekre szerezni-e hó 7-én a mehádiai vásár alkalmából *Popovics* János mehádiai kereskedőtől egy új kalapot ellopott.

Betörés. Römer vasuti vendéglős a napokban egy házi szolgát fogadott üzletében a ki e hó 8. és 9-iki közötti éjjel a vendéglőben lévő pénztárt feltörte és onnan különféle magyar, román, szerb görög és svájci pénznemeket és ékszereket mintegy 1500 korona értékben elrabolt, és elszökött. Hétfőn reggel 7 órakor a jó madár a dunaparton lévő egyik és másik bolgár köresmárosnál az elrabolt idegen pénznemek egy részét magyar pénzre váltotta át és azután nyomtalanul eltűnt.

A esendőség a hová az eset még e hó 9-én reggel feljelentetett azonnal üldözőbe vette a hűtlen háziszolgát; de eddig minden fáradozása hiába volt. A gonosztevőnek úglátszik sikerült csempészútakon az üldöző esendörök elől Romániába átszökni.

Gyilkosság Tekián. *Joanovics* Demeter által Tekia sertés szállásaiban örzött sertések közül 2 malacot f. hó 6-án este úgy 10 óra felé — elloptak. Ezt *Joanovics* csakhamar észrevevén a tettes után sietett, a ki a bokrok mögé meghúzódva az előtte haladó üldözőre rá-

sütötte puskáját. A golyó átfúrta a hasfalat s a szerencsétlen áldozat, ki csak 18 éves volt, dacára az azonnal előhívott orvosi segélynek, másnap reggel meghalt. Temetése vasárnap ment végbe nagy részvét mellett. A gyilkost elfogták s a negotini törvényszék fogházába szállították.

Üzlet-megnyitás.

Van szerencsém szives tudomására hozni, hogy mai napon a helybeli piacon

Nachtnebel András

cég alatt, fűszer- és csemegeárúkereskedést nyitottam.

Több évi itt működésem alatt szerzett alapos ismereteim és sokoldalú tapasztalataim folytán ama kellemes helyzetben vagyok, hogy t. vevőim követelményeinek minden tekintetben legpontosabban megfelelhettek.

Midőn ezen vállalatomhoz becses támogatását kérem, vagyok cégjegyzésemet szives figyelmébe ajánlva,

kíváló tisztelettel

Nachtnebel András.

Szál J. József

ORSOVA.

Tisztelettel értesíti a t. közönséget, saját házában Széchenyi utca 426. szám alatt

bornagykereskedést
és cseréptéglarakart

vezet, miért is legjobb minőségű fehér asztali, rizlingi, katarka és muskatály valamint kitünő minőségű siller borait ajánlja.

Az adózatlan bor ára literenként 38 fillértől felfelé. Megadózott bor palackokban 50 fillér.

Az elsőrendű nagy fedőcserép ára 28 korona (1000 drbként).

Az elsőrendű normális fedőcserép ára 26 korona (1000 drbként).

Ugyanott sóshal	60-80-100 koronáért	} 100 klgként kapható.
és friss hal közepfajú	100-120 „	
„ „ nagyfajú	150-200 „	

— Nagyban való vételnél olcsóbb árak. —

MIT IGYUNK?

Igyünk mohai Igyünk mohai Igyünk mohai Igyünk mohai
 hogy egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szénasavas ásványvíz erre a legbiztosabb óvószert.

ÁGNES-

forrást, ha gyomor-, bél- és légcsőhuruttól szabadulni akarunk.
 forrást, ha a vesebajt gyógyítani akarjuk.
 forrást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak be.
 forrást, ha májbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarunk.

A mohai Ágnes forrás, mint természetes szénasavas ásványvíz, feltétlenül tiszta kellemes és olesó savanyúvíz; dús szénasavtartalmánál fogva nemcsak biztos óvószert fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógyosknál fogva kitünő szere a legkülönbözőbb gyomor-, légcső- és húgyszervi betegségeknek. 26 év óta bebizonyosodott, hogy még ragályos betegségek, mint typhus, cholera, megkötötték azok, a kik közönséges ivóvíz helyett a bakteriummentes mohai Ágnes-vízzel éltek. Legjelesebb orvosi szaktekintélyek által ajánlva. Számos elismerő nyilatkozat a forrás ismertető füzetében olvasható. Háztartások számára másfél literesnél valamivel nagyobb üvegekben minden kétes értékű mesterségesen szénasavval telített víznél, sőt a szódavíznél is olcsóbb; hogy az Ágnes-forrás vizét a legszegényebb ember is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokban lerakatok szerveztettek, ugyanott a forrás lefrásának ismertető füzetét ingyen kapható. A forráskezelőség. — Kapható minden fűszerüzletben és elsőrangú vendéglőben.

Kedvelt borvíz!

